

BAJAI-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM.

Feladás az országos és feladós kiadó:
DR. KNÉZY LEHEL

Helyben egy hónapra
2 pengő
ELŐFIZETÉS: ADAK:

Az ifjuság és a munkanélküliek elhelyezkedése.

Közéletünk meglehetősen mozgalmalmas képet mutat; az országgyűlés gyors tempóban tárgyalta a költségvetést; az országgyűlés tárgyalások hangneme mellett, ellenzéki pártvezérek éles személyi megnyilatkozásait látjuk a hírlapokban.

Görög tüzes nagy hűhóval előkészített kibékülése és összefogása ejt bámulatba bennünket az olyan vezető ellenzéki férfiaknak, akiknek nem lehet egyetlen-egy komoly és őszinte megértő gondolata egymással — annyira különböző és ellentétes az egyéniségük. Talán csak a miniszterelnök személye eleni gyűlölet az összekötő kapocs.

De hitünk és meggyőződésünk, hogy ez sem őszinte a szereplő felek mindegyikénél. Mindenesetre ki fog derülni a lovagias ügyek lebonyolítása során.

Bár ezek az ügyek az újságolvasó figyelmét lekötötték egy-két pillanatra, igazi érdeklődést azok a közlemények keltenek, melyek munkaalkalmakat jelentenek.

Közeledünk ismét egy iskolai év végéhez, amikor a középiskolák, de a főiskolák is ontani fogják a kész diplomás embereket, akik kenyeret, munkaalkalmat kérnek.

A Nemzeti Munkaterv erélyes keresztlüvelte — titkos szavazati jog nélkül is — sokat tehet a fiatalság érdekében.

Elérkezett az ideje az államigazgatásban tulntúg magasabb állások leépítésével a kisebb állások szaporításának.

Az álláshalmozások szigorú felülbíralata kívánatos, még pedig 48 órán belül végrehajtandó rendeletek kibocsátásával.

Jönnek a júliusi állami ki nevezések; a magas fizetési osztályok megszokott előleptése mellett lesz itt-ott egy-egy ifjusági kinevezés.

A mai ifjuság példás türellemmel viseli sorsát, óriási

szellemi tőkét gyűjt hivatásának teljesítésére; megérdemli, hogy közéleti nagy embereink személyes hatalmi versengés

helyett fogjanak össze az ifjuságért!

Ezen a téren egy erélyes tett többet ér, mint száz cikk és beszéd a választójogról, az ellenzéki vezérek összefogásáról, vagy különösen lovagias ügyeiről.

A bácsalmási járványkórház ügye a megye kisgyűlése előtt.

Bácsmege törvényhatósági bizottsága pénteken 7-én reggel 8 órakor tartja júniusi rendes kisgyűlését a vármegyeházán. Igen gazdag, összesen 100 ügyből álló tárgysorozat szerepel a gyűlés programjában, ami az igen népes program megye gyűlések sorában is rendkívüliségnek számít. Valószínű ezek után, hogy a kisgyűlés hosszabb ideig fog elhúzódni.

A kisgyűlésen a legelső ügy van Tompanak; összesen 18 ügy kerül Tomparól a kisgyűlés elé.

Ismétlten felszínre kerül a kisgyűlésen a bácsalmási központi járványkórház ügye. Hat bácskai köz-

ség Bácsbokod, Felsőszentiván, Madaras, Katymár, Tompa és Bácsalmás képviselőtestülete szerezte meg a hozzájárulást a bácsalmási járványkórház költségeihez.

A bácskai kiülőzött magyarok ügye is szóba kerül a kisgyűlésen. Legelőbb Szeremle község ajánlotta fel támogatását a szerbekről kiutasított magyar családoknak.

A megyegyűlésen sok segélyezési ügy és haszonbérleti kérdések rendezése is szerepel.

Tompa után legelső tárgya van Baracsának. Baracska 8 és Kelebia 6 ügyét tárgyalhatja.

Dr. Walko Lajos

ny. külügyminiszter lemondott bajai törvényhatósági bizottsági tagságáról.

Dr. Walko Lajos ny. külügyminiszter, Baja város volt országgyűlési képviselője, levelet intézett a város vezetőségéhez, melyben bejelentette bajai törvényhatósági bizottsági tagságáról való lemondását. A volt külügyminiszter kifejté levelében, hogy azt hiszi, mint a város képviselője részeseit abban a megítéltetésben, hogy a törvényhatósági bizottság tagja volt. Mivel azonban időközben képviselői megbízása megszűnt, nem tartja helyesnek, hogy törvényhatósági bizottsági tagsága továbbra is fennmaradjon.

Baja város volt képviselője megleghangú levelében vesz búcsút a város vezetőitől és közönségtől, annak a reményének adva kifejezést, hogy azok a régi meleg kapcsolatok, melyek a közös cél munkájában a város és megye érdekeinek szolgálatában összefűttek Ba-

jával, továbbra is változatlanul megmaradnak.

A város vezetősége és közönsége egyaránt tudatában van annak, hogy dr. Walko Lajos mind a várost, mind a megyét megbecsülhetetlen értékű vívmányokkal gazdagította.

A közönség még igen jól emlékezik, hogy a vasut és hajóállomásokat összekötő vasut felállítását Walko Lajos műve volt. Uthálózatunk mai nivóját is Walko Lajosnak köszönhetjük, akiket egyik legnagyobb alkotása a baja-bátaszéki közut létesítése. A Kamarásduna medertisztítása, a közkórház bővítése, a ciszterci reálgimnázium és rendház nagyarányú átépítése, a kereskedelmi iskolák építése, a Nemzeti Bank bajai palotájának emelése, a kiscsávolyi vasutasházak építése mind szorosan összefűg dr. Walko Lajos képviselőségével. Az ő műve a hatalmas épü-

letkomplexummá kiépített zárdaintézet, mely ma nemcsak a vidék, de az ország egyik legnagyobb és legmodernebb leánynevelő intézete.

Dr. Walko Lajos külügyminisztersége idején is mindig módot talált arra, hogy a várospolitikai és közgazdasági érdekeket felkarolja és hatalmas perspektívákat nyitott a bajai ipar és kereskedelem számára.

Baja város fejlődéstörténetében az a 11 esztendő, amíg képviselője volt, olyan eredményekről beszél, amik mindenkor méltók az értékelő megbecsülésre.

Eltűnt Bajáról egy kereskedelmista fiu.

Tegnap délután eltűnt Bajáról Lőrinc Gábor III. évfolyamu kereskedelmi iskolai tanuló. A fiu nővérének Varady-érsek uti lakásáról bejelentés nélkül távozott s azóta nem adott magáról jelet. Tegnap állítólag Szekszárdon látták Lőrinc Gábort.

Baján kitört az elmebaj a reggeli hajó mekkai zarandokán; aki minden pénzt az Dunába dobta.

A Budapestről Bajára érhező reggeli hajónak ma különös szencsét-ója volt. A hajó utasai között volt egy 55-60 év körüli jól öltözött férfi, akin utközben hirtelenül kitört az elmebaj.

Az örült utas levelette a kabátját, cipőjét és pénztárcájával együtt a vízbe dobta. Ingét a feje körüli csavarta és kijelentette, hogy Mekhába zarandokol. Nadrágját is lehuzta mert — ugy mond — Mohamed elé nem mehet nadrágban. A különösen viselkedő utas a nevére sem emlékezett csak azt hajtogatta, hogy 25 éves. Később dühöngeni kezdett. Nagynehezen sikerült megfékezni a zarandokot és közkórház elmeosztályára vitték.

A bajai ifjuság trianoni gyászünnepélye

Június 4-én este 9 órai kezdettel a bajai ifjuság a Döry kertben a hősi emlékműnél gyászünnepélyt rendez a trianoni béke aláírása évfordulója alkalmával.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Baján ismét árad a Duna.

1926. óta nem volt ilyen magas a vízállás mint a mostani.

Ugyhisszük itt van az ideje foglalkozni a Duna jelenlegi áradásával, annál is inkább, mivel a legutóbbi vizállás jelentések hatalmas áradásokról számolnak be a Duna felső szakaszáról. Az igaz, hogy egyelőre nincs semmi veszély, de ha a jelzett felső áradások még valameddig, ha csak egy pár napig is kitartanak, mi is számolhatunk vízveszéllyel.

Az utóbbi években, pontosan 1926. óta, magas vizállása egyáltalán nem volt a Dunának. Ma már vannak olyan egyének, akik meggyőződéssel vallják, hogy a sok dunaszabályozás folytán nem is lehetnek többé olyan nagy vizállások, mint régekte voltak. Hogy mennyire téves feltevés ez, azt majd maga a nagy víz fogja megcáfolni, mert 6—7 évi alacsony vizállás éppen semmit sem jelent a Duna életében.

A jelenlegi áradással számolnunk kell tehát, mert az null felett az öt métert bizonyosan meg fogja haladni, akkor pedig a Kamarásduna egyes partrezei víz alá fognak kerülni. Ez még ugyan nem jelentene sokat, de akkor a védőtöltés mellett és a Kamarásduna új partján elterülő és bevett szántóföldek is víz alá kerülnek. Már pedig ma ez igen súlyos kárt jelentene mindazoknak, akik ebben az ügyben érdekelve vannak. A megművelt területek szépen fejlődő veteménye okvetlenül el fog pusztulni; ha egy ilyen nyári áradás előnti azokat és mert városi területet is érint, kára lesz abból a városnak is.

A közelgő árvíz ellen tehát már most védekezni kellene. A feltöltött Kamarásduna part igen kedvező módot nyújt ehhez a védekezéshez, amennyiben egy kb. 100—120 cm. magas nyulgát bizonyosan megóvná a megművelt területek növényzetét a biztos pusztulástól. Ezt a nyulgátat nem is kellene az egész Kamarásduna parton felhuzni, hanem a Szécsényi teleptől a régi Sugovica medren átépített új gátig. Kár hogy nincsenek már inségmunkálatok, az inségmunkák keretébe nagyon egyszerűen bele lehetett volna illeszteni ezt a nyulgát építést.

Nincs kizárva, hogy hamarosan be fog következni az apadás, de ez

még nagyon bizonytalan reménység. Ma még minden esetre van idő a beidézésre, jó lehet, néhány nap

Másodszor is elnapolással végződött a Boróczyne—Urbán tárgyalás.

Dr. Boróczy Kálmán megtagadta a vallomástételt.

Megírta a Baja-Bácska azt a sajtórágalmazási pert, melyet dr. Boróczy Kálmánné indított Urbán Gyula, a Bácskai-Ujság volt szerkesztője ellen.

A tegnapi főtárgyalás érdekessége az volt, hogy tanuként beidézték dr. Boróczy Kálmánné ügyvédjét is, aki azonban megtagadta a vallomástételt.

Dr. Boróczy Kálmán kijelentette, hogy erkölcsi okoknál fogva nem hajlandó vallani, mert a főmagánvádló felesége volt és gyermekének édesanyja. Volt felesége az egész országban meghurcolta a Boróczy nevet és ő nem hajlandó tápot adni további szóbeszédre.

Beidézték dr. Poór Béla vármegyei főügyészt, aki azonban azt mondta, hogy nem emlékezik már azon a közigazgatási bizottsági ülésen történt-

mulva későn lesz gondoskodni róla. Ez a munka, akár előnti a víz a Kamarásduna partot, akár nem, látrba nem vész, mert ha ma nem is jönne nagyvíz, soha sem tudhatjuk hogy holnap nem-e jön biztosan. A mulból éppen elég példánk van arra, hogy mit jelent az ha az öreg Duna kezd szeszélyes lenni. K. V.

tekre, melynek alapján Urbán Gyula dr. Boróczyne szerint rágalmazó sajtóközleményt megírta. Sokkal fontosabb dolgai is vannak, minthogy a Boróczy-ügyet eszébe tartsa. A vitát provokáló közigazgatási ülés aktáiban minden pontosan meg van, egyebet úgy sem tudna mondani.

Dr. Linzer Károly elnök ismétellen felszólította a peres feleket a békülésre, de Urbán Gyula nem volt hajlandó dr. Boróczyne feltételeit elfogadni. Dr. Boróczyne még azt is mondogta, hogy nem békül, mert a helyi sajtó határozottan ellenséges hangon kezeli az ügyét.

A törvényszék dr. Linzer tanácsa este 6 óráig ismertette a per terjedelmes iratanyagát azonban ítélet hirdetésre nem került sor. Újabb tárgyalás határnapján június 27-t tüzte ki a törvényszék.

A Baja—Bácska Közművelődési Egyesület gazdag programu tanulmányutat rendez Bulgáriába és Törökországba.

A „Baja-Bácska Közművelődési Egyesület a bulgár turista, a ruszei magyar egyesület és konzulátus, a ruszei és istambuli magyar házak és egyesületek bevonásával 14, illetve 18 napos tanulmányutat rendez Baja—Mohácsról Várnába és Konstantinápolyba.

Részletes tudnivalók:

Utirány: Baja—Mohács személyhajó, Mohács—Rusze expresszhajó, Rusze—Várna gyorsvonat, Várna—Istanbul luxusiacht.

Program: Indulás Bajáról július 10-én az esti személyhajóval Mohácsra, éjelezés a személyhajóban. 11-én 8 óra 10 perckor indulás az expresszrel. A kétnapos aludnai hajóut alatt az utasok látják Európa legnagyobbzerű folyamszakaszát, a Kis- és nagy Kazán szorosokat, a Vaskaput, a regényes Ada-Kaleh szigetet, a rózsák szigetet, Jókai

A vanemberének Senki szigétét, a regényes fekvésű László és Kolumbács várat, a Dunából kinyúló Babakáj-szirtet, Traján és Széchenyi-utakat és sok történelmi nevezetessé helyet.

13-án reggel 6 kor érkezés Ruszszéba, ahonnan a város megtekintése és reggelizés után rögtön indulás Várnába.

13-án d. u. ebéd Várnán, utána elszállásolás. 7 órakor vacsora, majd séta a tengerparti 18 holdas parkban.

14-én reggel 9-kor reggeli, fél 10 kor indulás a város megtekintésére, fél 1 kor ebéd, utána pihenés. 3-kor indulás a kikötőbe. Ott egy óceánjáró hajó megtekintése (100 000 méterm befogadóképességű). Szakszerű magyarázatot ad a vezető, 9-kor vacsora, utána a tánchelyiségben tánc.

15-én 9 kor reggeli, utána motorcsónak kirándulás a galatai szigetre. Itt egy török falvat és mecsetet néz meg délelőtti a csoport. Ebéd Hamber-Basánál, utána a világitótorony berendezésének megtekintése. Itteni látogatás után fürdés a Fekete-tengerben. Várnába visszatéréskor a tengeren gyönyörködhetnek a résztvevők a csodálatos szépségű tengeri naplementében. 9-kor vacsora.

17-én 7-kor reggeli, utána indulás a várnai csataterre, ahol méltatlják a hely magyar történelmi jelentőségét. A két emlékoszlop megtekintése után visszatérés a városba. 1-kor ebéd, utána indulás a keleti városrész megtekintésére (török és gagauz). Ugyanítt egy török templom meglátogatása.

18-án 9 kor reggeli. Délelőtti fürdés a tengerben. 1-kor ebéd. Délután tetszés szerint (alkalmas idő a bevásárlásokra). 9-kor vacsora.

19-én 9-kor reggeli, utána motorcsónakkal vagy autóbusszal indulás az euxinográdi bulgár cári kastély megtekintésére. 1-kor ebéd, utána lehetőség a nyílt tengerben és az öbölben való fürdésre. 9-kor vacsora, utána bucsuzás a várnai ismerőseinktől és azoktól, akik Törökországba mennek.

20-án reggeli 8-kor, utána a nagy-hírű aquárium megtekintése, strandfürdő. Ebéd 2 kor, utána csomagolás és pihenés 4-ig. 5 kor indul a vonat Ruszszekuba.

21-én éjjel 0 óra 10 perckor érkezés Ruszszéba, honnan az azonnali beszállásolás után 1 kor indulás hazafelé az expresszrel.

22-és 23-án utazás. 23-án d. u. amennyiben 25 bajai utas van este kb. 8 órakor érkezés Bajára.

KOVÁCS	VALÓDI	MUSZOVUNÉL
	lendamaszt	
	asztalterítők,	
	törtülközők,	
	kávésárgániturák,	
	damaszt	
	ágyneműek	
	legolcsóbban	
	Petőfi Sándor-utca 9.	

A tanulmányutak azon résztvevői, akik Törökországba mennek a szépségéről világhíres Bosphoruson át érkeznek Istambulba, ahol magyar vezető mellett a következőket láthatják: a török szultán palotáját és annak eredeti szépségeiben megőrzött kertjét, Abdul Hamid utolsó szultán épen megőrzött haremét, eunuchok lakosztályát, a szultánok arany kincsárát és gyűjteményeit, a világhírű Aja-Sophia mecsetet, egyiptomi obeliszket, a plátei rezkigyót, amely a delphi jósdából való, a Nagy- és egyiptomi bazárt, a Het tornyot (Jedi-Kule), földalatti katakombákat és muzeumokat. A résztvevők átkelnek Kis-Ázsiába, ahol Hejder Pasa és Úszkudár nevű helyiségeket tekintik meg. Istambulban még a modern európai városrész és a galatai tornyot tekintik meg. Ezen résztvevők 28 án este érkeznek Bajára.

Feltételek:
Részvételi díj, csak a bulgáriai tanulmányutra tagoknak 115 P., nem tagoknak 125 P. Várna törökországi utra tagoknak 160, nem tagoknak 170 P.

A részvételi díj magában foglalja Bajától Bajáig az utiköltséget, egész bulgáriai és törökországi tartózkodás alatt az ételmezést és elszállásolást, bulgáriai összes belépőjegyeket, minden adót és nyaralási illetéket, autót, motort, és a győzelemre jutó díjakat, bulgár vizum beszerzését és ennek illetékét stb. A podgyászok szállítását nem.

Utazás a Dunán expresszjárat II. gyorsvonat III. és a tengeren turista osztályon.

Ételkezés ellátása egész bulgáriai és törökországi tartózkodásra kiterjed. Reggeli: tejeskávét, vagy tea vagy csokoládékávét, vagy rántotta, djem, vaj vagy méz. Ebéd: leves vagy előétel, sült kőrítással és tészta v. fekete, vagy fagyalt. Vacsora: sült kőrítással és tészta vagy fekete, vagy fagyalt.

Jelentkezési határidő **június 20.** — A jelentkezésnél **beadandó az utlevél,** — amelynek beszerzéséről a vezetőség szívesen nyújt tájékoztatást — és befizetendő 50 P. A részvételi díj hátralévő része július 1-ig fizetendő be, tehát indulás előtt legkésőbb 9 nappal.

Az Egyesület utazási, hajózási akadályok, károk esetén szavatosságot nem vállal, de az élvezetes tanulmányút rendezését lefolytatja az illetékes tényezőkkel és a bulgár konzulátussal biztosította. Esetleges akadályok esetében a vezetőség fenntartja magának azt a jogot, hogy az utat lemondja, amely esetben indulás előtt legalább 5 nappal értesítést küld a jelentkezőkhöz és az esetleges költségek levonása mellett a befizetett összeget visszatéríti.

Jelentkezéseket elfogad Klein Emil, a Reich Farkas cég baltája, Baja, Erzsébet kir.-né u. 3. szám, Zakariás Gyula törvényszéki bíró, Baja, tör-

vényszék, dr. Mészáros Sándor ügyvéd, Baja, Czifrus Terenc u. 31. Levéleim az utóbbi:

Dr. Gondán Felicián
cisz. r. tanár, elnök.

Nagyszerűen sikerült a Bácska S. E. társasvacsorája.

Az Alsóvárosi Olvasókör pompásan felszított helyiségében vasárnap este népes társaság gyűlt össze. A mintegy 130 személyes vacsora keretében a vendégek kitűnő pörköltet és elsőrangú bort kaptak. A kiszolgálás és a rendezés is ügyes volt. Vacsora után az ifjúság emelkedett hangulatban táncolt. A vacsorát a szentivernendi plébánia rendezte s a bevételt a Bácska Sport Egylet sportfelszerelési céljaira fordítja.

Az izr. elemi jótékony-célú iskolai előadása.

A bajai izr. elemi népiskola holnap, szerdán délután 6 órakor a Nemzeti szálló elő- és dísztermében jótékony célú előadást rendez. Színterkerül Altay Margit táncos, dalos mesejátéka „Napsugár hercegnő”. A főszerepeket Bencze Lilla, Grauang O. Franciska, Braunberger Pál, Szentes Klári, Pósfai Ferenc, Herceg András, Boros Tibor, Grosz György játsszák. A prólógot Klaubner Éva mondja. Helyára: 1:50, 1 pengő, 60 és 30 fillér.

Nagy érdeklődés kísérte a bajai tanítónőképző tornabemutatóját.

Felédhetetlen kedves élményben volt része azoknak, akik az érseki tanítónőképző és gyakorló iskola növendékeinek tornavettségében résztvettek. A remek torrabemutatót a testnevelési főiskola sok díjat nyert növendéke Csermák Teri tornatanár rendezte és a közönséget valóságos meglepetéssel a sportszerű nevelés, ami nem csak a tanítónőjelöltek, de a kis elemisták tornagyakorlatain is észrevehető volt. Az egyes tornagyakorlatok közül legnagyobb sikere volt a II. o. t. n. válogatott csapata nagyszerű buzogányos gyakorlatainak. Élénk érdeklődés kísérte a Baján még ismeretlen háromlábú néhez stafétaversenyt, a talaj és ügyes gyakorlatokat, amikben a gyakorló elemi és a tanítónőjelöltek váloga-

KERTI MURVA

MÓRÁGYI ZUZALÉK,
MINDENMENNYSÉG-
BEN K A P H A T Ó
bajai lerakatunkban

szent Antal-u. 24. sz. alatt.

Telefon 91. szám

Falk és Zinner

kőbányavállalat.

tott tornacsapata szerepelt. Az izgalmas kosárlabda a IV-es tanítóé-löltek piros és kék csapata között zajlott le; a kéknek 6—5-re győztek a pirosak felett. Az ünnepély díszes a III—IV. gyakorló elemisták kör-magyarája és az I—5ös tanítóé-löltek aratóünnepi táncra volt. A gyakorlatokat Lovas Lidia precízen kísérte zongorán. A bemutató végén dr. Gonczlik Kálmán apát, érseki biztos beszélt.

— **Agyvértóadás, szívszorogás, nehéz légzési felelőmértel, idegesség lefújás, lehangoltság, álmosság, gyengeségi állapotok, munkabővelenség a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sokszor gyorsan megszüntelhetők.**

HIREK.

— **Szabadságon.** Nagy András t. városi műszaki tanácsos nyári szabadságát megkezdte.

— **A bajai iparos tanonc iskola növendékei június 16 án délelőtt tartják záróünnepélyüket a polgári litaiskolában.**

— **Nyári táborozásra gyűltenek a IV. Karoly király cserkészek.** Az 560 sz. IV. Karoly király cserkészcsapat részére a nyári nagytáborozáshoz szükséges anyagi eszközök megszerzése céljából június 1 től július 15-ig adománygyűjtést engedélyt adott a polgármester.

— **Két napos tanulmányi hírándulásukra a tanítástület vezetésével ma utaztak Mohácsra a szentivernendi diákok.**

— **A has gyakori teltsége, a rekesz erősebb felfoldása, májtáji fájdalom, emésztési nehézségek, gyomorbélhurut és sargoság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által megszüntelhetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértóadások ellensúlyozhatók.**

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LEHEL.

URÁNIA

Június 5-én,
s z e r d á n

2
napig

Június 6-án,
csütörtökön

Az amerikai Universal filmgyár reprezentációs filmje.

Asszony a vonaton

A legszebb filmek sorozatából 12 felv.

FŐSZEREPLŐK:

CLAUDETTE COLBERT

WARREN WILLIAM.

Hiradó

Saját gyártmányu
jégszekrények,
ételszekrények,
ételborítók és zöld
szunyoghálóok
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányu
nyugágyak, strandfó-
telok, táboriszékek,
összecsukós
kertszékek és
asztalok

olcsón kaphatók

U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

ÉRTESÍTÉS!

Értesítem a mélyen tisztelt közönséget, hogy
műasztalos műhelyemet
Várady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá
HELYEZTEM ÁT.

Hol továbbra is a legolcsóbb, legjobb munkát készítem. Bútorokat legfinomabbtól a leg-egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, át-alakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

ELVEM: JÓT ÉS SZÉPET OLCSON.

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Június 2-től június 9-ig.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÖN

gyógyszertára

Fizessen elő
a **BAJA-BÁCSKÁRA**.

1935. év szenzációi
teniszütőkben
kerékpárokban
Horváth Vilmosnál
Remington Mercedes tróképek

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Menerary-féle ház).
SZÜVETERBEN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, fahszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Ha olcsón akar
ÉPITENI
kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

építőanyagot
a legjutányosabb áron

HÁZHÓZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hatsarkos járda téglá,
Hód farku cserép,
Hornyolti cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KŐPOR
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok
Metlachi és Fayence lapok.
Kutgyűrűk, esővízes medencék,
permező bordók, cementeső-
vek, dísznővályuk és itatóvályuk

GRUNNUT és TÁRSA BAJA.

Telefon 160

Kékhegyi akácfa

árusítását megkezdjük!

1a. hasábfa házhoz
szállítva ölenként
Aprított fa házhoz
szállítva q-ként

ar. **P52**—
ar. **P 3'60**

Wiesel Sándor és Fia

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:

Tüzifa telep: 195. **HAYNALD-UCCA 13.** Városi iroda: 42.

Jó megjelenésű
urak és hölgyek havi

**80 P. fix és jutalékra
felvétetnek**

VARGA

Br. Eötvös-ucca 3.

Tartós ondolálás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg.	—60	5 kg. Ia. kék uszó kocsi	
1 méter papírszőnyeg	—20	kenő	2-20
1 drb. gyümölcskosár	—12	1 drb. II. seprű	—45
1 „ surokfele	—20	1 „ III. „	—56
1 stoppológép	1—	1 „ kis „	—30

Keresek megvételre hálózati rádiót.

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest